

★信息快车

(10月27日)

漳平

10月23日,福建省漳平市检察院检察官来到福建秀雨农业发展有限公司走访调研。活动中,检察官与企业负责人座谈,了解企业的生产经营状况、发展中遇到的困难等,并就“漳平水仙茶”地理标志使用、保护等方面的法律问题进行交流。

(黄胜浩)

绥北

近日,黑龙江省绥北检察院举办“普法宣传进社区,维权意识入人心”主题普法宣传活动。活动中,检察干警通过发放法治宣传资料、以案释法等形式,向老年人讲解常见的养老诈骗手段及防范方法,引导老年人提高警惕,谨防被骗。

(王宇恬 张曦)

黄山屯溪

安徽省黄山市屯溪区检察院近日带领两名附条件不起诉未成年人来到该院“昱检未来”青少年法治教育宣传基地参观。其间,检察官通过讲案例、播放法治动漫等方式,讲授与未成年人相关的法律法规,引导涉罪未成年人遵纪守法,积极改造,早日回归正常生活。

(凌观桦)

旬邑

陕西省旬邑县检察院应用法律监督模型,将辖区近三年的刑事案件被害人数据与脱贫户、易返贫致贫户信息进行比对,筛查出司法救助案件线索2条。近日,经过调查核实,该院依法为2名刑事案件被害人启动司法救助程序。下一步,该院将联合相关部门,开启“数字检察+司法救助+社会救助”多元救助模式。

(张冬梅)

天津南开

近日,天津市南开区检察院与天津工业大学法学院(知识产权学院)召开检校合作交流座谈会。会上,双方聚焦检察实务与法学教育,从合作目标、合作机制以及法治人才共育、理论研究、资源共享、业务发展、学术交流等方面展开交流,并重点围绕合作研究课题进行深入讨论。

(殷冬阳)

柳州柳南

广西壮族自治区柳州市柳南区检察院近日举办“老检察官故事会”。老检察官结合从检经历,讲述“初心”故事,回忆峥嵘岁月,分享办案经验,交流心得体会。据悉,“老检察官故事会”是该院实施“双导师制”青蓝计划中的一项重要举措,旨在提升干警忠诚履职、担当作为的本领能力,激发干事创业的积极性和主动性。

(吴宾宾)

崇信

近日,甘肃省崇信县检察院“芮鞠晨曦”未检团队工作人员应该县妇联邀请,到辖区鱼堡子社区开展“益童成长 陪伴未来”主题留守儿童和困境儿童关爱活动。活动现场,检察干警重点讲解网络安全、防范校园欺凌等方面的法律知识,帮助孩子们增强自我保护意识。

(于红娟)

清远清新

广东省清远市清新区检察院干警近日走上街头、走进社区,开展“妇女权益保护”主题法治宣传活动。活动中,检察干警结合法律宣传资料,详细讲解女职工权益保障、未成年人保护、反家庭暴力等方面的法律知识,现场接受法律咨询,引导妇女群众用法律武器保护自己。

(陈少美)

宜宾叙州

近日,四川省宜宾市叙州区检察院联合该区妇联举办“心向阳光”主题法律培训。培训会上,律师、心理教学专家等受邀为辖区各乡镇(街道)的部分教师、志愿者及妇联工作者讲授预防儿童性侵害、预防未成年人犯罪、困境儿童心理辅导、妇女儿童权益保护等方面的法律知识。

(夏国伟)

谷城

近日,湖北省谷城县检察院与该县法院、公安局召开联席会。会上,三方围绕刑事案件办理实际,就办案中的鉴定程序、案件定性等进行交流讨论,进一步统一执法司法理念和办案标准尺度,研究解决工作中面临的新问题、新要求。

(李晶杰 田媛)

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

(二三版中缝)